

卡迪水上世界 乐享清爽夏日

□本报记者 孔大勇

连日来,气温逐渐升高,在室外渐感酷热难当,但身处卡迪水上世界却是一种别样的感受。游客们身着泳装,在水中或是游泳,或是嬉戏,享受着水的清凉舒适。

水上世界项目是卡迪欢乐世界的重要组成部分,经过前期的精心准备,水上世界于7月1日正式开园营业。该项目主要由造浪池、懒人漂流河、互动戏水城堡和彩虹滑道等四个部分组成,为游客在炎炎夏日带来舒适清凉的玩水体验。记者在现场看到,因为暑假的缘故,前来游玩的多是学生群体,“目前水世界每天的游客数量大概在500到600人,大多集中在青少年。”项目主管刘欢向记者介绍道。

造浪池边,阳光照耀着沙滩,平静的

水面忽然涌起阵阵波涛,游客们在池中体验着瀚海弄涛、浩洋斗浪的乐趣。造浪池是水世界里的重大项目,它可以造出荷叶浪、卷珠浪、涌浪、平推浪等多种不同的波浪。游客置身其中,可以学习游泳,也可以畅游锻炼,碧波涌动,逐浪飞花。池塘周围分布的4个指导员,时刻关注着游客的安全。

彩虹滑梯是由传统陆上滑梯演变而成,卡迪的彩虹滑梯高6米,由四道彩色滑道组成,缤纷的色彩组合,在漫漫水世界犹如一道七彩虹,从失望惊呼到水花飞落,可以让游客充分享受到飞跃彩虹的快乐。在彩虹滑道旁边,一对姐弟正在沿着扶梯向滑道顶点处爬,他们告诉记者,



□图片新闻

夏日炎炎,天气酷热难当,身处卡迪水上世界却是一种别样的感受。游客们身着泳装,享受着水的清凉和舒适。卡迪水上世界自7月1日开园运营以来,吸引了来自各地的大批游客,目前每天接待游客量达到500多人。

孔大勇 摄

加强作风建设 提高战斗力和凝聚力

(上接1版)7月9日至10日,区管委会主任王连春先后到新城街道、盐城综合保税区,参加街道和园区党工委领导班子专题民主生活会,对班子和个人对照检查、批评和自我批评进行点评并加强指导。王连春要求,要善始善终地抓好教育实践活动,做到即知即改,激发干部群众干事创业的活力和合力;要以此次民主生活会为契机推动各项工作;要加强学习提高自身素质,彻底解决投资环境问题。

7月10日至12日,区工委副书记黄丽亚、陈庆林、张宏春,分别参加并指导区工、管委办公室、盐城综合保税区、区公安分局、综治办等联系点专题民主生活会。

会议召开前,工委委领导认真听取了各督导组关于联系点教育实践活动和班子专题民主生活会准备情况等汇报,并同联系点负责同志谈心谈话。

会上,各园区部门以及步凤镇、新城街道等党委(工委)主要领导代表班子对照检查,每名班子成员都作了个人对照检查,班子成员间开展了相互批评。工委委领导仔细倾听、认真记录,并结合联系点工作实际作了深入指导。

工委委领导指出,要严格按照中央统一

河东新城崛起文化产业新高地

(上接1版)为进一步促进文化产业发展,我区积极采取有力措施,进一步深化对文化产业的认识,充分认识文化产业在经济中的独特地位和不可替代性,一手抓工业发展,一手抓文化发展。大力推进文化产业项目建设,坚持像推进工业项目一样推进文化创意项目建设,坚持高起点、高标准地推进文化产业项目建设,做到早建成、早见效。精心完善

抓住合作机遇 谱写共建篇章

(上接1版)积极帮助桑力太阳能、宏达博能机器人、久盈鑫物流申报定报企业,促进企业多产快销,确保完成全年财政收入6000万元。

抓住政策机遇,做好共建文章。加强和上海漕河泾开发区的合作,努力融入“漕河泾”,认真学习漕河泾先进管理理念和招商经验,结合园区发展现状,修改完善各项规章制度,通过不断深化为人民服务的实践体验,培养群众感情;通过教育实践活动,接受党性教育、提升服务能力,拉近与群众的距离。

党工委领导强调,深入学习贯彻总书记重要讲话和指示精神,以专题民主生活会为新的起点,以更高标准、更严要求推动教育实践活动不断深入、作风建设不断深化。

党工委领导要求,要注重建章立制,抓紧制度笼子健全长效机制,认真抓好中央、省、市和区党工委相关制度规定的落实,结合本地本部门实际,有针对性地制定出台一批有效管用的规章。要认真落实抓常抓细抓长的要求,持之以恒、具体深入、着眼长效抓作风,把加强作风建设融入经济社会发展和党的建设各个方面,努力形成抓作风促工作、抓工作强作风的良性循环,推动作风建设久久为功、见到长效。要强化督查指导,活动越是向纵深推进,越是需要从实指导、从严督导,把压力传递到位,保证教育实践活动健康有序开展。

党工委领导指出,要严格按照中央统一

□园区动态

国家新能源汽车推广应用核查组来我区指导

本报讯(记者 朱广忠)7月20日至21日,国家新能源汽车推广应用核查组一行来我区核查指导。

核查组一行参观了盐城新能源汽车规划展示馆,听取新能源汽车推广应用的情况汇报,DYK公司代表介绍了新能源汽车研发路线相关情况。核查组专家深入到我市新能源汽车研发、生产、应用现场进行核查指导。核查组表示,盐城新能源汽车推广应用工作领导重视,成效显著,希望我市尽快出台地方财政支持新能源汽车消费和充电设施的政策,采取措施确保完成指标任务。

第十一期“起亚家园”捐赠仪式在步凤举行

本报讯(记者 蔡兰)7月23日上午,第十一期“起亚家园”房屋援建公益活动捐赠仪式在步凤镇王姚村举行,起亚汽车和东风悦达起亚联合向本次援建项目捐赠善款54万元。

自7月14日以来,中韩两国166名大学生志愿者进行了为期10天的“起亚家园”房屋援建工作,帮助居民共建家园,改善居住环境,并通过丰富的文艺汇演和文化交流活动,将“起亚家园”的公益精神和乐观态度传递给更多的人。在气势磅礴的鼓声、婀娜多姿的舞蹈中,本期“起亚家园”顺利建成,落下帷幕。

韩(日)资工业园启动招商引资百日竞赛

本报讯(朱琳)7月21日下午,韩(日)资工业园召开招商引资百日竞赛部署会,要求园区各招商局全力以赴,迅速出征,掀起招商引资百日竞赛活动高潮,确保完成招商引资百日竞赛任务,为实现全年目标奠定坚实基础。22日,汽车产业招商局、韩资招商局、驻韩办、日资招商局等4个招商局分别开赴上海、青岛、威海等汽车零部件及韩资企业集聚地拜访客商、洽谈项目。

盐城软件园

组织员工赴外地考察拓宽思路

本报讯(孟永景)近日,盐城软件园组织全体人员先后到无锡国家软件园、上海徐汇软件园和淮安软件园参观学习,并组织召开考察学习交流会。

参观学习中,兄弟园区在产业集聚、招商引资、企业服务、管理体制等方面的经验做法让大家大开眼界。学习交流时,大家一致认为,无锡软件园运营管理经验、徐汇软件园国际化发展思路和淮安软件园竭诚服务精神很有启发作用。全体人员进一步坚定了发展不动摇、招大引强不动摇的信心和决心,为园区下一步发展开拓了思路。

基本医疗保险政策问答

八、新参保人员缴费年限有哪些规定?年度医疗保险费怎么缴?断保对待遇有什么影响?连续缴费有什么好处?

答:1.新参保人员自参保缴费之日起计算连续缴费年限,自参保缴费之日起6个月内发生的住院和大病门诊医疗费用,不予补偿;参保时间满6个月不满1年的,年度限额2万元。

2.参保人员每年7月1日至12月25日,凭居民基本医疗保险卡到住所地居委会(劳动保障工作站或社区卫生服务站)缴纳下年度的医疗保险费。

3.逾期不缴则自动停止享受居民基本医疗保险待遇。城镇居民参保后又断保的,断保时间不足6个月的,补缴断保期间的基本医疗保险费,断保后继续缴费年限合并计算;断保时间超过6个月的,视同新参保人员。断保期间发生的医疗费用由个人负担。

4.激励连续缴费。参保满一年后,连续缴费年限每增加1年,年度限额增加1.5万元,年度限最高为20万元。

感动新城的一群平凡人

本报记者 宋琴琴

在开发区这片土地上,有很多平凡的人展现着不平凡的一面,他们认真工作,尊敬老人,帮助邻里,乐于奉献,用自己的言行为开发区增添一道靓丽的风景。



蔡秀凤悉心照料唐荣勋老人



李建春在阳光世纪园清理装潢垃圾



陆燕仪带着水果和牛奶看望新城福利中心老人

□蔡秀凤: 把老人们当亲人

她待他们犹如自己长辈,他们亦把她当做自己的亲闺女。她就是新城福利中心护工班长蔡秀凤。今年48岁的蔡秀凤,自福利中心运营第一天就在这里工作,和福利中心的老人们朝夕相处的时间比和家人都多,在她眼里这些老人就是她的亲人。

“护理工作,最重要的是让老人们打心眼儿里把你当亲人,这样工作就好做了。”蔡秀凤告诉记者,而要得到老人的认可,却要付出心血。新城福利中心有34名老人,刚住进福利中心那阵子,一时难以适应,白天还好,一到晚上都吵着要走。为了安抚老人情绪,蔡秀凤和同事们经常到深夜才回家。去年春节,福利中心全体工作人员放弃与家人团聚的机会,陪老人过了一个别样的团圆年。

老人们的认可是蔡秀凤工作的最大动力。今年90岁的王月珍老人全身瘫痪,大小便失禁。福利院要安排一名护工与老人同住,实行24小时全护理,蔡秀凤想都没想就接下了这个任务。王月珍老人因为年纪大,加上早年摔伤双腿,日常生活全在床上进行,自今年3月13日入住新城福利中心以来,还没下过床。老人别的都好照料,就是大小便上要时刻注意,一不留神就会把身子弄脏。蔡秀凤每隔十几分钟就帮老人查看一下,她告诉记者:“最多的一天要洗六七次床单,但只要老人舒服,我们再累点也没关系。”时值酷暑,记者在王月珍老人的房间没有闻到一丝异味,老人全身很干净,没有一处褥疮,这都是蔡秀凤精心照料的结果。蔡秀凤用心付出得到老人们的认可。记者大声问王月珍老人年纪时,没有得到任何回答,蔡秀凤一问,老人立刻说道:“今年96啦。”蔡秀凤笑着说:“我们跟她相处惯了,她熟悉我们的声音。”今年76岁的唐荣勋患有糖尿病、老年痴呆,一天不吃药神

智就不太清楚,唐荣勋老人在福利中心很认人,看到记者递给他的牛奶,他连连摆手说:“不要,不要。”当蔡秀凤递给他时,老人忙接过牛奶放在自己身旁。蔡秀凤笑着说:“因为相处久了,老人们不仅信任我们,对我们也有了依赖感。”

今年79岁的蔡玉芬老人去年12月份住进福利中心,有高血压、糖尿病、脑梗、心脏病等多种疾病缠身,每天需要按时服药。老人告诉记者:“是她们细心,把我吃药的事放在心上,一顿都不差。”

“在这里享福呢!”“好,比家里好,我们都不想家了。”“我们都沒有家,房子拆迁了,这里就是我们的家。”老人们一句句肯定的话语让蔡秀凤觉得自己的辛苦也是值得的。在新城福利中心,记者感受到更多的家的温馨,虽然彼此没有血缘关系,但经过朝夕相处,老人们早就把彼此当作亲人。

□李建春: 小区里的热心肠

在阳光社区有这样一位全能组长,谁家装潢垃圾没及时清理,他来;谁家有旧家具要处理,他来;哪个孤寡老人家里电器坏了,他来;只要居民们有需求的,他都乐意帮助。他是阳光社区第四网格组长李建春,小区里的热心肠。

今年50岁的李建春,一手的修车好手艺,搬到阳光世纪园后,怕自己的工作影响周边居民休息,主动放弃了手艺,闲不住的他通过竞选当上了阳光社区第四网格组长,一心扑在社区工作上。

“举手之劳的事,顺带也就做了。”提起自己的工作,李建春很谦虚,在他看来,自己没有做什么特别的

事,他自己也纳闷,怎么就成了大家口中的热心肠。

李建春是阳光世纪园第四网格组长,但在他眼里,自己的工作是没有网格限制的,只要是小区里的事,他都管。李建春的一句话给记者留下了很深的印象,“只要有不和谐的,我就清理;只要我有空的,我就帮忙。”今年5月份,小区里一位孤寡老人家中电饭煲坏了,并导致家里停电。李建春知道后,当即背起工具包就去了老人家中,很快就把问题解决。他告诉记者,自己以前学过电工,有一定的基础,简单的修理都能搞定,电工有时候忙不过来,就自己帮业主修,想到自己的老手艺还能派上用场,真的很开心。

□陆燕仪: 做些力所能及的事

读书期间,每星期都会去当地教堂为无家可归者盛饭,为做礼拜的老人们唱歌,她说,这些都是让她感到快乐的事。

远离家乡的陆燕仪心里始终想着为家乡做点什么,每次暑假回国,陆燕仪都会去福利院做义工,陪老人说话,陪孩子们做游戏。她先后两次参加市红十字会举办的慈善活动,现在18岁的她还是无偿献血志愿者。

今年暑假,陆燕仪一回到盐城,就张罗起自己的“慈善事业”,她有个自己的小乐队,想举办一场义演,把募得的善款捐给需要帮助的人,但被告知需要办理有关手续,她只好作罢。用陆燕仪的话说:“遇到一点困难就打退堂鼓,那就不是陆燕仪了。”想着怎么才能真

正有效的帮助人呢?她恳求妈妈当她的军师。

7月21日中午,陆燕仪跟着妈妈一同来到新城福利中心,带着水果和牛奶看望老人们,她坚持自己把东西交给每一位老人。老人们看到一个满脸笑容的小姑娘过来送吃的,都很开心,2205室的王书玲老人拉着陆燕仪的手不住地说:“真是个好姑娘啊,小小年纪还想着我们,你爸妈好福气啊。”

“我现在长大了,看到社会上有很多困难的、需要帮助的人,我现在能力有限,只能从身边做起,做一些力所能及的事。”陆燕仪告诉记者。

年轻一代是社会的希望,也是社会的未来。有着陆燕仪这样的年轻一代,我们的社会才会充满正能量。